
Stvoren za crtanje.



Preuzmite kontrolu

AutoCAD LT jeprofesionalan izbor za izradu tehničkih 
2D crteža i razradu detalja jer drastično povećava vašu 
produktivnost.
Sveobuhvatan skup alata omogućava vam 
precizno i učinkovito stvaranje, dokumentiranje 
i razmjenu vaših  crteža. Originalan dwg file 
format osigurava stabilnost i kompatibilnost 
pri suradnji s klijentima i kolegama. Također, 
možete optimizirati softver prema načinu na 
koji radite pomoću menija i izgleda korisničkog 
sučelja.

Dokumenti
Koristite kompletan set alata za preciznu i 
učinkovitu izradu 2D crteža i razradu.

Stvaranje i opisivanje
Stvorite jednostavne ili složene crteže stan-
dardnih oblika kao što su linije, lukovi i kružnice. 
Modificirajte postojeću geometriju s naredbama 
poput stretch, copy, rotate i scale. Kako bi 
prenijeli svoje ideje na crtež dodajte opise kao 
što su tekst, kote i tablice.

Saznajte više ili naručite
Više informacija o AutoCAD-u LT možete 
pronaći na www.autodesk.com/autocadlt. 
Autodesk Reseller-a možete pronaći na adresi 
www.autodesk.com/reseller.

Autodesk edukacija
Od materijala za samostalno učenje do online 
treninga ili drugih edukacijskih izvora, Autodesk 
nudi edukacijska rješenja  koja će odgovarati 
vašim potrebama. Pronađite više na 
www.autodesk.com/learning.

Razmjena
Stvarajte u originalnom dwg file formatu kako 
bi jednostavno mogli razmijeniti svoj rad s bilo 
kime u svijetu. 

Pridružite slike i DWF & PDF podloge
Pridružite vanjske informacije-kao što su slike 
(JPG, TIF itd.), tablice iz Excel-a i DWF & PDF 
podloge u vaš crtež, kao dodatak DWG dato-
teci. Upotrijebite hvatače kako bi stvorili novu 
geometriju relativnu objektima iz DWF ili PDF 
podloga.

Ispis u DWF ili PDF format
Ispišite i distribuirajte projektnu dokumentaciju 
ili skup crteža u jednu DWF ili PDF datoteku 
i time omogućite bržu i sigurniju razmjenu sa 
suradnicima.

Autodesk servis i podrška
Ubrzajte povrat investicija i optimalizirajte 
produktivnost inovativnim metodama kup-
nje, servisima za savjetovanja i podrškom od 
Autodesk-a ili Autodesk autoriziranih partnera. 
Naučite više na
www.autodesk.com/servicesandsupport 

Optimizirajte
Neka AutoCAD LT radi na način na koji vi radite 
izborom odgovarajućih menija i prilagodbom 
korisničkog sučelja. 

Organizirajte sadržaj 
Organizirajte sadržaj vašeg crteža i vaše 
digitalne knjižnice. Postavite objekte na različite 
slojeve kako bi kontrolirali njihov prikaz na 
ekranu i ispisu. Uštedite vrijeme i 
standardizirajte crteže pomoću blokova. 
Dodajte dinamička svojstva blokovima kako 
bi smjestili različite veličine ili poglede u jedan 
blok. Upotrebljavajte Tool Palette za brzi pristup 
često korištenom sadržaju, kao što su blokovi, 
šrafure ili naredbe. 

On-Screen prečaci 
Brzo se snađite na vašem ekranu pomoću alata 
za pronalaženje naredbi, pregledavajte sve 
otvorene crteže  i navigirajte između različitih 
područja u otvorenom crtežu. Optimizirajte vaš 
radni okoliš prilagođavanjem lokaciji  i prikazi-
vanjem naredbi koje odgovaraju vašim zahtje-
vima i standardima poduzeća.

Autodesk program pretplate
Preuzmite sve UPGRADE proizašle tijekom 
trajanja vašeg programa pretplate. Primite web 
podršku direktno od Autodesk-ovih tehničkih 
stručnjaka, i preuzmite materijale za samos-
talno učenje što će vam pomoći u razvoju vaših 
vještina i omogućiti vam da Autodesk program 
pretplate bude najbolji način za optimalizaciju 
vašeg ulaganja. Naučite više na 
www.autodesk.com/subscription.


